

From: Катя Александрова
Sent: Tuesday, September 26, 2017 12:56 AM
To: spb@grma.ru
Subject: Благодарность

Здравствуйте!

Пишу Вам, чтобы выразить слова благодарности и восхищения персоналом родильного отделения Перинатального центра.

Я рожала 07.07.2017 с дежурной бригадой в составе которой были Харькова Дарья Юрьевна и Соболева Ксения Владимировна (остальных, к сожалению, не запомнила).

Это настоящие профессионалы своего дела. Я была удивлена их отзывчивостью, чуткостью, заботой и добротой. Весь процесс родов я была окружена колоссальным вниманием, было ощущение, что ты родной для них человек. Где надо — поддержали (они еще и великолепные психологи), где-то рассмешили, где-то в чувства привели. Поразила слаженность работы и искренняя забота о роженице. В итоге роды пролетели незаметно. Дочка наша родилась здоровенькой. Я без разрывов и каких-либо последствий. Дарья Юрьевна и на следующий день после родов заходила узнать, как мое самочувствие и дала рекомендации. Я не ожидала от врачей родильного отделения столь трепетного отношения к пациентам.

ЕЩЕ РАЗ СПАСИБО ОГРОМНОЕ ХАРЬКОВОЙ Д.Ю. и СОБОЛЕВОЙ К.В. И НИЗКИЙ ПОКЛОН ТАКИМ СПЕЦИАЛИСТАМ!!

Главного руководителя Перинатального центра СПб ГПМУ прошу выразить благодарность в виде премии вышеупомянутым сотрудникам.

С уважением, Александрова Е.В.